5 CEH 1964



И снова

Большую гастрольную био-Рграфию имеет Диепроистровский государственный украинский театр имени Тараса Шевченко. Зрители столицы нашей Родины - Москвы, гороловгероев Лепинграда. Волгограла, Севастополя, столин союзных республик - Киева, Минска, Баку, Тбилиси, городов Воронежа, Свердловска, Гулы, Калинина, Саратова, Куйбышева и многих других высоко отзывались о его спектаклях,

Гастроли этого года были Солее ответственны, чем любые предылущие, - опи посвящались 150-летию со дня рождения Т. Г. Шевченко, чье имя посит театр, и 45-летию со дня основання нашего твор-

ческого коллектива.

Гастроли намечались в Свердловске, Омске и Оренбурге, Мы, естественно, волновались: предстояли встречи с жителями городов большой театральпой культуры. В этих крупных цептрах имеются свои творческие коллективы, известные не только в Советском Союзе, но и за его рубежами: Уральский и Омекий народные хоры, , свердловские театры оперы и балега, музкомедии, драмы.

Знакомство со эрителями мы Уобычно начинали на телевизионном «Огоньке», который показывали за лень до открытия гастролей. В «Огоньке» приинмал участие почти весь коллектив театра. Его пель - популяризация юбилея Т. Г. Шевченко, юбилея театра, ведущих актеров и гастрольного рспертуара. В концертной программе значительное место отволилось произведениям великого Кобзаря.

После «Огонька» и первых спектаклей — а это были «Марина» по Т. Шевченко, «Тарас Бульба» по И. Гоголю, «Нал голубым Дунаем» И. Рачады, «Цыганка Аза» М. Старицкого другие -- устанавливался очень теплый контакт между сценой и зрительным залом.

Исвяносто один день наш театр показывал свои спектакли. 128 тысяч зрителей просмотрели за это время его репертуар. Это более 1.400 человек в день. Постоянно переполненный зал сопутствовал почти всем спектаклям. Очень часто у входа можно было услышать приятный сердну каждого актера вопрос: «Her ли лишиего билетика?»

В Свердловске актеры выступали перед рабочими «Уралхиммаща», завода «Русские самоцветы», пноперами и трудишимися города. В Омеке состоялись встречи с интеллигенцией города, с рабочими исфтеобрабатывающего завода, с речинками и портовиками Иртышского нароходства.

С особым подъемом прохолили гастроли в Оренбурге. где бывал Тарас Шевченко. У мемориальной доски на ломике, в котором жил в период ссылки поэт, мы возложили вепок. Орек, в котором отбывал ссылку Т. Г. Шевченко, не входил в илан наших гастролей. Но коллектив выехал к дорогим сердиу шевченковским местам. У памятенка Кобзаря был возложен венок. Тут же актеры прочли произведсиия Шевченко. Мы посетили все места, связанные с пребыванием поэта в Орске, памятники и культурные учреждения, посяшие его имя. В цехах Южно-Уральского машиностроительпого завода. Орско-Халиловского металлургического комбината и во дворцах культуры был показан специально полготовленный шевченковский концерт.

Мы очень признательны работникам Оренбурской студии телевиления. полготовившим телевизнонный фильм о посещении нашим театром Оренбурга и Орска и подарившим: нам контно этой кинопленки.

Гастроли закончились. Сеголия о инх напоминают многочисленные грамоты, адреса обкомов КПСС, облисполкомов. предприятий. учреждений, многочисленные подарки и сувениры, среди которых особоприятный-снои оренбургской: золотой целинной цшеницы.

Гастрольные поездки превратились в праздник дружбы: братских культур, единства русского и украинского наро-

AUB. 17 октября наш театр спектаклем «Марина» откроет свойф 46-й сезон. Затем покажем «Гараса Бульбу» и другие нашиработы, уже знакомые днепропетровцам. В первые же дии: будет показана премьера комелии О. Коломийна «Чебрец" пахнет оолицем». К Октябрьским праздникам готовится премьера музыкальной комелии «Сердие балтийна» К. Листова и О. Гальпериной.

По скорой встречи, дорогие

земляки!

ю. московченко. директор Днепропетровского театра имени Т. Г. Шевчен-